

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Моя любимая тетя Ириша

Эта история абсолютно реальная конечно же с некоторыми изменениями, потому что если описывать все как было в деталях и именах опасно. Знакомые или родственники могут сразу же узнать и будет не очень то приятно. Скорее всего это не подходит полностью к категории инцест потому что случай произошел со мной и моей некровной тетей но в принципе степень родства обязывает. Я наверное с пятнадцатилетнего возраста мечтал о своей тетке Ирише, но не именно заняться сексом а как то по юношеский, она возбуждала меня очень сильно и хотелось просто прикоснуться к ее телу каждый раз, когда видел ее. Она конечно же и не догадывалась об этом. С виду она достаточно привлекательная женщина, с неплохой фигурой для родившей двоих детей, очень веселая, воспитанная во всех отношениях. Первый раз я позволил себе проявить и показать свой интерес к ней в двадцатилетнем возрасте ей тогда было около сорока. Она всегда водила и водит машину и с собой возит сменную обувь если вне машины ей нужно ходить на каблучках. И вот в один прекрасный августовский вечер была свадьба. Я в тот раз не пил, потому что свадьба проходила за городом и мне предстояла участь водителя по развозу гостей на отцовской машине. Гулянка была в разгаре я уже отвез кой каких родственников в город и возвратился обратно. Стою курю возле входа в ресторан возле машины, уже темно часов одиннадцать. И тут смотрю моя ненаглядная тетка с каким то официантом вдвоем ведут под руки дядьку изрядно подавшего. И увидев меня, тетка позвала меня помочь.

Сначала она надеялась, что ее муж на воздухе проветрится и отойдет от состояния помутнения, мы посадили его на стул, но он не сдавался и рвался обратно в ресторан, что то бормотал и отключился. Я так понял что никто из родственников не был в курсе происходящего, потому что никто следом не вышел, наверное тетка сама позвала официанта и втихаря вывела дядьку на воздух и думала что вскоре они вернуться. Но видя такую картину решила поехать домой. Сама она так же как и я была трезвая так как они приехали на своей машине. В общем решила она ехать домой, но как дядьку дома поднимать на четвертый этаж в таком состоянии она не знала. И машину оставить нельзя и одной не с руки, да и позориться перед соседями не хотела. Тут вышла другая тетка и слету поняла в чем дело сказала ты езжай со Славой, т. е. со мной, он поможет тебе занести его и привезет тебя обратно. Я скажу его родителям что бы они не волновались.

На том и сошлись, честно говоря в тот момент никакого желания у меня относительно тетки не было. Мы втроем погрузили дядьку на заднее сидение и вторая тетка пошла обратно в ресторан. А тетя Ира сказала, что намаялась на каблучках и хочет переодеть обувь. Так как на стоянке было темно она попросила сходить с ней к ее машине. Я ответил что нет проблем и мы пошли к машине. Она открыла багажник машины и вытащила от туда какие то босоножки. И держа меня за локоть стала переодевать обувь. Сняла одну туфлю как и все женщины согнула в колене ножку и рукой сняла (в принципе эта картина сама по себе эротична) нагнулась что бы одеть первую босоножку и завязать шнуровку вокруг ноги, и тут я вдруг резко возбуждился глаза уже привыкли к темноте и я четко видел свою тетку ее изгиб тела, как платье облегает его, ее ножки, ее грудь второго размера. Когда она начала снимать вторую туфлю то немного потеряла равновесие и качнулась задев бедром мой вставший член. Это вообще взвинтило меня. Она по видимому поняла, что к чему, но не подавала виду. В

общем когда она нагнулась зашнуровать вторую босоножку ее попа просто притянула мою ладонь и я просто не понимая что я делаю погладил ее один разок. Тетя Ира вздрогнула, потому что не ожидала от меня такого и выпрямившись сказал как можно строгим голосом, что бы я и не думал об этом. После чего я извинился и мы пошли к моей машине. Я просто весь горел от того что я сделал это и возбуждение наоборот нарастало с каждой минутой. Мы сели в машину и поехали, дядька же храпел как паровоз. В общем доехали мы без каких либо проблем не считая дождя который начался незадолго до приезда и когда мы переносили дядьку из машины в квартиру уже лил изрядно. Короче промокли неслабо. Еле как затащили дядьку домой, она его раздела и уложила на кровать. После этого она сказала мне идти в ванную и вытереться полотенцем а она пока переоденется. После таких слов я просто готов был на все!!!

Нужно сказать что квартира у них пятикомнатная объединенная из двух квартир зал, спальня, теткин будуар и комнаты сыновей. Старший мой двоюродный брательник в это время укатил куда то на сплав по реке, а младший загорал на какой то турбазе. Дядьку мы естественно положили в спальню, а она пошла переодеваться в свою комнату. Я быстро зашел в ванную включил воду, быстренько помыл руки, вытерся и не выключая воды тихо подошел к теткиной комнате. Дверь была не совсем закрыта скорее всего потому что она видно так же торопилась. И в эту щель я увидел ее. Она стояла ко мне спиной уже успела снять платье, в лифчике, почему то одела колготки наверное из-за дождя на улице стало действительно прохладно и в короткой юбке. Собиралась одеть какую то блузку потому что стояла она перед открытым шкафом и наверное не могла выбрать какую именно. Короче от этого вида у меня все помутилось в голове не смотря на то что в соседней комнате спит пьяный дядька я тихо вошел подошел к ней со спины и обнял ее сзади за талию и тут же руками ухватился за ее груди начал целовать ее шею, спину и мять ее грудь. Она видно просто обалдела от всего этого и секунд пять просто стояла. Потом опомнилась и стала вырываться, тихо говорить какие то слова уже не помню какие, но я ее крепко держал. Затем я резко развернул ее к себе и впился своими губами в ее губы. Она пыталась оттолкнуть меня и я отпустил ее но держал ее руки в своих руках. Она сказала мне что то что я делаю это неправильно и давай забудем об этом. Я взял себя в руки согласился с ней и сказал что буду ждать ее в машине. Вышел из квартиры закурил и пытался под дождем остыть, но ничего не получалось. Обрато мы ехали через какой то темный район и молчали, но мое возбуждение не проходило. Я резко свернул в переулок, где было ни души, остановился, заглушил мотор, потушил все световые приборы повернулся к ней и прижал к себе. Она начала просить что бы я прекратил все это, но не паниковала, наверное поэтому это распяляло меня еще больше. Я пытался поцеловать ее в губы но она отворачивалась и не переставала говорить «хватит Слава прекрати». И видно она устала бороться со мной и сдалась. Я начал целовать ее в губы мять сиськи и гладить ноги. Она всем своим видом пыталась изобразить безразличие и не отвечала на мои поцелуи единственное что так это когда я подбирался своей рукой к ее трусикам она останавливала мою руку, но сиськи позволяла мять по полной программе. Меня всегда кстати удивляло почему женщины и девушки в начале знакомства когда дошло дело до поцелуев позволяют трогать свои груди, гладить коленки но не позволяют трогать свою киску. В общем она каким то отстраненным голосом сказала «хвати уже» резко оттолкнула меня и добавила «поехали давай». Это почему то меня охладило. Я остановился завел машину и мы поехали, всю дорогу она естественно молчала, а я конечно же не мог успокоиться и гладил правой рукой ее

коленки и ноги под юбкой, что доставляло мне неописуемое удовольствие! И что странно она останавливала меня только тогда когда я опять же подбирался к ее трусам. В общем приехали мы как ни в чем не бывало она сразу же пересела в свою машину попрощалась со мной и уехала домой.

Почему то я понял что она никому не расскажет об этом. С этого момента я возжелал ее как никогда. Было еще пару мимолетных зажимов с моей стороны на протяжении года, но она всегда тактично ускользала от меня, причем не без кокетства что давало мне шанс надеется на большее. И наступил этот день! Шел сильный дождь. Я на своей машине ехал домой и вдруг увидел входящую в супермаркет свою желанную тетку Иру. Я конечно же остановился и зашел туда. Она выбирала продукты складывала в корзину и направилась к кассе, меня она не увидела. У меня моментально созрел план, я быстро схватил почему то коробку конфет и так же пошел к очереди в кассу и как будто невзначай встретил ее «О, здравствуйте тетя Ира, она удивилась конечно же, но как и положено поздоровалась со мной спросила как мои дела как родители». После расчета в кассе я спросил ее на машине ли она или нет? На что она сказала что нет! Ну и конечно же я сказал что подвезу ее домой, а то такая погода. Ей просто не оставалось ничего как согласиться со мной. Мы быстро пробежали до машины погрузили в багажник ее продукты я свои кинул на заднее сидение и поехали. В машине повисла тишина, я был возбужден до предела, она понимала это и молчала. Тут я увидел «наш» переулок и снова повернул туда, она молчала. Все началось как в прошлый раз. Я притянул ее к себе и начал целовать она сначала сидела безучастно, но потом вдруг начала отвечать мне своими вздохами и объятиями. Я честно говоря сначала даже растерялся. Видя такое я предложил ей пересесть на заднее сидение. Мы пересели и снова начали целоваться я мямл ее грудь и гладил ноги, она так же гладила через брюки мой член. Затем я решил наглеть так наглеть, расстегнул ширинку вытащил свой член, взял ее руку и положил ее на него. Она без всяких церемоний начала его ласкать руками. Я целовал ее и она страстно отвечала потом я взял ее за волосы и надавил на затылок и она о БОЖЕ!!! Начала сосать мой член!!! Я был просто в восторге от разворачивающихся событий!!! Но сосать она не умела мотала головой что молот по наковальне да и видно завелась сильно сама, быстро разделась и запрыгнула на мой член. И начала меня трахать!!! Но почему то с закрытыми глазами. Я собрал ее волосы на затылке в кулак и сказал ей открой глаза моя дорогая, она открыла их и я увидел в них желание и стыд одновременно. Ей хватило буквально минуты что бы кончить. После чего она притихла на мне не меняя позы и сказала шепотом «как давно у меня не было этого». И я понял, что она моя и я могу делать с ней все что захочу.

Тут почему то мне захотелось как то унижить ее что ли: нет скорее быть с ней на равных и командовать. Я сказал ей Ириша я то не кончил давай закончи это дело. Повисла пауза и она спросила что я хочу что бы она сделала? И я подумал была не была и барским таким голосом сказал «отсоси до конца что бы я кончил тебе в рот::». Я ждал ее реакции и не обманулся она покорно взяла член в рот и начала сосать, правда торопясь куда то и не умело. И тут то я начал советовать «не торопись помедленнее, язычком по головке поводи, уздечку полижи, в горло поглубже хочу». В общем я просто фигел и больше не от того что она сосет а от того что я ей указываю как сосать! В конце концов я кончил ей в рот, она сначала дернулась в верх но я держал руку у нее на затылке и не давал выпустить ей член изо рта. Приказным тоном сказал ей «глотаи давай» и она проглотила всю сперму! После этого она быстро собралась и попросила побыстрее отвезти ее домой. Я отвез ее домой и по дороге опять ласкал рукой ее

ножки пизду! Теперь я мог делать это и это меня возбуждало! После этого я еще один раз трахнул ее прямо за ее домом и подумал наверное хватит а то привыкнет ко мне как потом отказывать ей. И наша жизнь опять потекла в ровном родственном русле. И ни я ни она ничем стараемся не показывать своих отношений я опять зову ее тетя Ира и на Вы.

Но все что было между нами — было просто супер. Таких ощущений я не испытывал ни с кем, наверное потому что это было из части запретного.